MuHucTapcTBo npoceere u Hayke Peny6nuke Cpbuje
APYLITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LUKOJICKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE

YYEHUKA OCHOBHUX LLKOJIA
02.02.2013.

V PA3SPEA

. a) Oppeam 6poj Koju je 3a 12 matbu op 6poja 5050050 : 50 — 45.
6) Konuko nyTa je 6poj 36 - 15 sehu op 6poja 20?

. Patw cy ckynoeu A, B m C 3anmwm A T S

kopuctefin ckynogHe onepauuje ckyn [ ~1 = Ve
KOju Ce CacToju 0Off OCEHYEHWX Ae/I0Ba, e R
BNG
. Oppeau yrao:
a) KOMMIEMEHTaH; 6) cynnemeHTaH
yrny a=2013".

. Tauke A, B n C cy Ha jeaHoj, a D u E Ha gpyroj oa Ase napanenHe
npase, Habpoj cse ayxu W cse Tpoyrnose Koje opapehyjy TMX 5
Tayaka.

. Cse cTpaHe apBeHe Kouke cy obojeHe, a 3aTUM je Ta KOLKa UCeyeHa
napanesniHo CBOjUM CTPaHama Ha mane Kouke nsuua 1cm. 3Ha ce aa
TauHO LWECT ManUX KoLKV UMajy Ta4HO No jeAHy obojery cTpaHy.

a) Konuka je nosplumHa senuke Kouke?

6) Konuko uma Manux KOUKK Ynja HujegHa cTpaHa Huje obojeHa?

PELLEHA 3AJIATAKA
V PA3E]]

MpuanasaTu CBaKO TaYHO pellerbe Koje ce pasnukyje of pewetba y
K/byvy. bogoBarbe npunaroguTii KOHKPETHOM pellery.

1. (M/146-1) a) 5050050 : 50 — 45 = 101001 — 45 = 100956 (7 noewa).
Bpoj 3a 12 marbu op nobujeror 6poja je 100944 (7 noeHa).
6) (36 - 15): 20 = 27. bpoj 36 - 15 je 27 nyra sBehu oa 6poja 20 (6 noexa).

Kako obnacr Il moxemo npencrsmm kao B\ A (8 noena), a obnacr | kao
A\ (B U () (8 noena), nmamo aa je oceHuenun aeo (B\A) U (A\(BU Q) (4
noeHa).

3.3)a=2013"=33°33".90°-33°33"'=56°27' (10 noena).
6) 180° - 33°33"=146° 27’ (10 noexa).

4. (MN45-1) Oyxu: AB, AC, AD, AE, BC, BD, BE, CD, CE, DE (3a ceaky gyx
Aatu no 1 noen). Tpoyrnosu: ABE, ABD, BCE, BCD, ACE, ACD, EDA, EDB,
EDC (3a csaku HabpojaHu Tpoyrao aatv no 1 noeH. Ako ¢y HabpojaHu
ceu 10 noeHa).

A B C

E D

5. a) AKO 6 Manux KOUKM UMajy TauHO No jeaHy obojeHy CTpaHy oHga ce
NO jefHa TaKBa Mana KOoLKa Hana3y Ha CBaKOj CTPAHWU BENWKE KOLKE, Na
je usnuya senuke Kouke 3cm (8 noena). [oBplnHe Benuke Kouke je
54cm’ (6 noeHa).

6) TayHo jeHa Mana KouKka Hema 0bojeHy HU jeaHy CTpaHy (6 noexa).




